

# 2008, 郑州出现蓝海生活!

“蓝海……生活？”

“郑州有蓝海生活吗？”

“蓝海生活是什么样的生活？”

“蓝海生活在哪？听起来很令人向往啊”

……

2月15日上午，早春的暖阳洒满郑州，空气中依然弥漫着幸福的年味儿。在一片议论声中，笔者意外获悉，一个名为“蓝海生活”的新词汇正悄然兴起，何谓“蓝海生活”？“蓝海生活”的价值在哪里？它将会带来什么样的影响？



## 发现郑州人的生活蓝海

“我知道有蓝海战略，但对蓝海生活不太了解，不过这种提法确实很新颖。”一位业内人士如是说，他的说法基本上代表了目前市场对蓝海生活的认知程度。

虽然大多数人对蓝海生活非常模糊，但是，几乎所有的人一致认为，“蓝海生活”肯定是一种美好的生活，一种梦想中的惬意生活。因为从最早的《蓝海战略》商业角度出发，就提出企业发展要跳出竞争、创造和获取新需求，打破价值与成本之间的权衡取舍，开创无人竞争的市场空间。这种颠覆传统的战略思维一经推出，立即在全球以及中国掀起了一场“蓝海”风暴。

在蓝海战略中，市场空间由两种海洋组成：红海和蓝海。红海代表当前业已存在

的所有行业，这是一个已知的市场空间。蓝海代表当前尚不存在的所有行业，即未知的市场空间。那么，在蓝海生活中，生活空间也由两部分组成，繁华纷乱的现代都市生活是一片红海，“洞悉世事，舍得浮华，关注家庭，回归本质”的宁静生活则是蓝海。

所以，蓝海生活是一种全新的生活价值创新，作为生活方式表达亦别出新意且内涵独到，代表一种纯粹的休闲式城市居住价值生活状态。

“城市化进程越快，我们越要找到属于自己的那片生活蓝海，它不仅是事业上的坚实后盾，更是可以盛放心灵，回归自我，牵引世代的福祉。在郑州发现生活蓝

海，本身就站在了一个前所未有的高度，它的人居理念必将得到认可。”对郑州有着深厚感情的一位老教授在了解到蓝海生活后，发表了自己的看法。

其实，每天都在寻找一片属于自己的蓝海，事业上我们抛却杂念，苦练内功，用智慧运筹财富，以资本整合资源，跻身名流，榜样精英，指点未来，荣领宏图蓝海一往无前；同时，生活上我们却想要卸去名缰利锁，聆听内心独白，让心灵停泊在专属自己的私家港湾，发现家才是成功后最大的犒赏，风华之上，不再困顿，不羁人生，从此拥有自己的蓝海生活。

“我发现我想要的就是蓝海生活！”从事艺术创作的聂先生提到蓝海生活显得很

兴奋，“从人生诗意的居住角度出发，蓝海生活给我们提供了宝贵的价值依托，在这种理念下的生活状态是幸福的，而幸福是一种品质，这种幸福的内涵与艺术的美感有着异曲同工之妙，并互为传递。”最后他强调，蓝海生活其实带有一种很浓厚的理想主义色彩。

世界的蓝海，提供全球价值创新；企业的蓝海，提供商业模式创新；郑州的蓝海，开创中原人居生活价值创新，“之所以要提出‘蓝海生活’，是因为我们不但要顺应潮流，开拓创新，更应该反思居住，回归人文。2008年的郑州人居，必将掀起一场蓝海生活风暴。”蓝海生活发现者——河南正商地产副总裁、营销总监张国强胸有成竹地说。

## 正商10年，造10城，郑州人的港湾生活

“蓝海生活的提出，是正商地产的发展战略需要，更是郑州居住时代更新的需要！”正商地产营销总监助理张琼说。

作为中国名企的正商地产，如今已走过了整整十年的辉煌历程，从1998年注册资金5000万元，到现有员工近900人，土地储备达1000余亩，正商地产已成为河南省规模最大最具实力的房地产开发公司之一。几年来，在“诚实、信誉、勤奋、智慧”的经营理念指导下，正商以雄厚的资金实力为基础，在以董事长张敬国为首的城市开拓者周围，凝聚了一大批有理想、有干劲、有能力、有经验的人才，并使企业不断走向强大。2001年2月，正商地产在航海路东段一次性征地650亩，在“为郑州市普通百姓建造性能价格比最优的房子”这一理念的指导下，2002年1月正式启动郑州市东新区最大的房地产开发项目——金色港

湾，目前金色港湾大一期1500多户已经成功入住，2006年，金色港湾·蓝钻，33万平方米自然带公园家，金色港湾大一期的升级之作，在大一期“现代、文明、自然、浪漫”的生活理念基础上，历经对建筑和公园生活的无尽苛求，秉承正商地产十几年建筑开发经验沉淀，以超越大一期的标准精心打造，以中原绝对的人文血统和生态配置，打造属于中原精英人士真正的尊贵、礼仪之城！

一路走来，正商地产累计开发建筑面积达300万平方米以上，已有10000多个家庭选择在正商地产高尚社区，成就了一生的居住梦想。通过十年的不懈努力，市场给了正商一个公正的答案：2005年正商地产荣获了中国房地产名企50强；2006年，销售额突破8.69亿，荣膺郑州房地产销售第二名；2007年，正商地产获得“中国名牌”，郑州房地产总销售面积第一名。

“正商这几年的发展有目共睹，就像是一位默默无闻的城市耕耘者，它所包含的能量确实很惊人。”城市发展委员会一位负责人说，“良好市场口碑的树立，离不开正商对品质的孜孜以求，这也正是量变与质变的关系。”

十年来，正商地产积累了一整套成熟地产大盘的运作模式，从前期拿地、立项，到后期物业管理等环节，与正商地产联盟内成员形成了稳定而默契的合作关系，不仅大大节约了开发成本，更是在资金、人才、信息、研发等方面实现了资源共享、利润均沾，使得各个项目开发节奏稳步推进，联盟公司发展突飞猛进，在行业内取得了较好的业绩。十年十城，从金色港湾、四月天、东方港湾、绿岛港湾、金杯家园，到花都港湾、世纪港湾、蓝钻、启航大厦、世纪港湾及“发现生活蓝海”的蔚蓝港湾，正商地产已经树立了强大的中原人居品牌。

一位《正商汇》的会员说，正商的很多业主都是他介绍过来的，就是因为正商的房子品质有保证。细心的消费者也许会发现，不知从什么时候起，正商的所有楼盘早就联动向全省人民献礼，“正商地产，品质体验”的市场口碑亦深入人心。

“随着人们生活水平的极大提高，正商品牌也在努力整合房地产以及相关行业的优势资源，通过信息与资源的共享，共同发展、共同提高，赶超国内一流水平，打造一个有竞争力的联盟团队；通过资源整合，开发更优质的产品，提供更优质的服务，打造更强势的品牌。”正商地产高层领导表示

2008，正商地产十年华诞，十城献礼中原，“当属于正商地产的蓝海到来的时候，正商要懂得感恩，要利用自己的蓝海优势去开创每一个人希望拥有的蓝海生活。”正商·蔚蓝港湾项目负责人说。

## 2008, 郑州人一起蓝海生活！

提起正商地产，人们对“港湾系列”产品印象颇深，纵观正商十年十城的发展轨迹，无不紧贴城市时代发展脉搏，并试图营造安逸美好心灵的温暖港湾。

正商·蔚蓝港湾是正商地产“港湾系列”人居产品的精华之作，它位于航海路与工人路交汇处东南，与桐柏路城市主干道咫尺之遥，坐拥城市东西大动脉，尽享成熟生活配套，背靠西环，道路宽阔，交通便捷，区位价值得天独厚。航海路、工人路、长江路、嵩山路四大主干道围合，四路通融，发展潜力无限。

“发现蓝海生活是与正商地产的人居观分不开的，十年积淀造就了正商卓绝的能力与魄力，在纷繁都市中探求生活的真意，在心灵港湾中沉醉幸福的蓝海，正商·蔚蓝港湾的到来，应该是为城市的发展提出了崭新的居住理念。”某地产企业机构品牌总监直言。

对于正商·蔚蓝港湾的“蓝海生活”，诸多业内人士亦纷纷发表看法，“商道即人道，蓝海生活的号召力将会成为今年市场的一大亮点”、“我对此很憧憬，因为我喜欢蓝海生活”、“正商地产是一个有实力有远见的开发商，蓝海生活会成为一种居住潮流”……更有建言，蓝海生活一定要保持它的纯粹性，努力打造一个真正的城市悠然、闲适的生活住区，体现其蓝海价值……对此，有关负责人提醒广大消费者，正商·蔚蓝港湾是一个纯住宅区，再好的地段也不设商铺，为的就是打造真正的蓝海领域，惬意生活。

众所周知，蓝海生活是一种金字塔塔顶的理想状态，因此，正商·蔚蓝港湾也仅仅供一部分热爱生活的城市精英享用，让他们在尘世喧嚣中找到生活净土、寻得建筑与自然、物质与精神的和谐丰盛。在这里，忘却世事无常，丢弃纷繁多惑，只有家才是内心深处最安宁的港湾和最美丽的风景

线；放下名利与地位，忘掉尊贵与虚荣，回到港湾，心也跟着平静下来；落日的余晖在湖面上泛着金黄的光，再狂野的心也会随之安静下来；街道上，没有喧哗，没有烦嚣，亦没有陌生人，只有那片蔚蓝色的天空和生机盎然的纯美景色。

“听惯了纷乱嘈杂的叫卖声，厌倦了华彩流离的霓虹灯，时刻想着回到家的港湾。”正商·蔚蓝港湾项目负责人坦诚地说，“蓝海生活的智，正在于摒除了那些不重要的烦扰，而保留最纯粹的部分，享受家庭、人居、与自然的和谐。”

正商·蔚蓝港湾以“手工打造，精致造园”的设计理念打造真正的园中园，打造具有现代东方禅意的素石水砌宁静空间，打造心灵的憩息地。将现代人的居住习惯与景观相融合，将建筑风格与景观相匹配，创造处处值得细细品味的生活空间。

“每个人面对这样一个清新的植物群

落，这样高低错落的石材堆砌，这样安静的水面，都会想起自己的故事，纯粹简单的蓝海生活。”欣赏过正商·蔚蓝港湾景观设计图后的陶先生对蓝海生活理念深表感慨。

在嘈杂拥挤的城市，住在小高层的梦想已经变得遥不可及，更别说被视为珍藏的罕有多层。在正商·蔚蓝港湾，11栋多层，7栋小高层，1栋7层带电梯纯蓝公寓，领越中心城的高尚社区，理想照进现实，一切梦想成真。金钻一房，格调两房，和谐三房，在由1000多户城市精英家园的品质领地，蓝海生活触手可及。

据悉，蔚蓝港湾近期备受追捧，每天到航海路与工人路交叉口售楼部咨询客户多达60余组。项目购房优惠卡将于近期办理。郑州人的蓝海生活，大幕将启。

“正商·蔚蓝港湾以实力打造品质蓝海，2008创新式本人居住潮流——‘蓝海生活’必将撬动郑州，领舞中原。”